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OGŁOSZENIE 

Odpowiedzi do zapytań, do postępowania 06/PN/2022 
(art. 135 pzp) 

Postępowanie o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne, 

w trybie PODSTAWOWYM, 

zgodnie z art. 275, pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych  

(t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm), zwanej dalej „pzp”,  

wraz z przepisami wykonawczymi do ustawy 

na: DOSTAWĘ GAZÓW DLA CELÓW MEDYCZNYCH ZAMAWIAJĄCEGO 
 

 

Z dnia: 06-06-2022r. 
 

Nazwa (firma) Zamawiającego 

 

 

SZPITALE TCZEWSKIE SPÓŁKA AKCYJNA 

 

 
Adres Zamawiającego 

 

SZPITALE TCZEWSKIE SPÓŁKA AKCYJNA 

UL. 30-go STYCZNIA 57/58, 83-110 TCZEW.  
TEL./FAX 58.777.66.73  

Adres poczty elektronicznej: dombrowski.robert@szpitaletczewskiesa.pl 

Adres strony internetowej: www.szpitaletczewskiesa.pl 
KRS:0000386185, NIP: 593-25-26-795, REGON: 220620689 

UWAGA: Zamawiający wyjaśnia, że przedmiotowe środki dowodowe dotyczą jedynie 

zaoferowanych gazów dla celów medycznych Zamawiającego. Wózki do transportu butli, 

dozowniki, ustniki, butle itp. mają być dopuszczone do stosowania w obszarze 

medycznym i wraz z gazami dla celów medycznych stanowiącymi przedmiot zamówienia 

(bez przedkładania z ofertą dodatkowych dokumentów odnośnie ww.)  

 

Pytanie 1.  

Dotyczy pakietu nr 6  

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie butli aluminiowej o pojemności 

wodnej 11L z mieszaniną tlenu medycznego i podtlenku azotu medycznego 50%/50%, objętość 

gazu 3,23 m3 (3230 l), ciśnienie 170 bar. 

 

Jednocześnie zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na przeliczenie 

ilości butli ze względu na różną objętość gazu w butlach 10l i 11l , w celu uzyskania 

porównywalnych ofert, a mianowicie: 20 (ilość butli w postępowaniu) x 2,8 m3(objętość gazu 

w butli 10l)= 56 m3 ( gaz w m3) 56 m3 / 3,23 m3(objętość gazu w butli 11l) = 18 butli 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza butle aluminiowe i butle o pojemności 11l., o 

objętości 3,23 m3, ciśnienie 170 bar i jako konsekwencja zaoferowania ww. Wykonawca 

musi przeliczyć stosowanie ilości butli, aby oferta była porównywalna. ZAMAWIAJACY 

WYMAGA, ABY STOSOWNE PRZELICZENIA ZAWRZEĆ POD TABELĄ 

ASORTYMENTOWO – CENOWĄ I W TABELI ZMIENIĆ ODPOWIEDNIO DANE 

ZGODNIE Z OFERTĄ WYKONAWCY. ZAMAWIAJAĆY NIE MOŻE MIEĆ 

WĄTPLIWOŚCI CO DO DANYCH ZAWARTYCH W TABELI A TYM SAMYM CO 

DO PRZELICZEŃ! ZAMAWIAJĄCY WYRAŻA ZGODĘ NA POWYŻSZE 

PRZELICZENIA, O KTÓRYCH MOWA W ZAPYTANIU. 

 

http://www.szpitaletczewskiesa.pl/
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Pytania 2.   

2.1. Pakiet nr 3 -  co2 med.  

Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o możliwość dostawy butli do Magazynu 

Szpitala lub specjalnie do tego wyznaczonej rampy. 

 

2.2. Pakiet nr 6 -   

Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o możliwość dostawy butli do Magazynu 

Szpitala lub specjalnie do tego wyznaczonej rampy. 

 

2.3. Pakiet 6 -  

Czy Zamawiający wymaga, aby możliwe było podawanie leku w postaci mieszaniny gazowej 

50 % tlen i 50% podtlenek azotu do 6 godzin bez konieczności kontrolowania morfologii krwi 

w oparciu o odpowiednie zapisy zamieszczone w Charakterystyce Produktu Leczniczego, którą 

Wykonawca winien dołączyć do oferty? 

 

2.4. Pakiet 6 -  

Czy Zamawiający wymaga, aby korpus zaworu dozującego  był nierozbieralny, tzn. nie było w 

nim elementów które pacjent może samowolnie usunąć i stworzyć dla siebie potencjalne 

zagrożenie i na potwierdzenie tego Wykonawca winien dołączyć do oferty instrukcję obsługi 

producenta? 

 

2.5. Pakiet 6 -  

Czy w celu zwiększenia komfortu pracy personelu medycznego oraz bezpieczeństwa 

prowadzonej terapii mieszaniną mieszaniny 50% tlen medyczny / 50% podtlenek azotu 

medyczny wszystkie jednorazowe elementy niezbędnych do podawania tejże mieszaniny 

(ustnik, zawór wydechowy z filtrem)  mają być konfekcjonowane w jednym opakowaniu 

jednostkowym ?  

 

2.6. Pakiet nr 8 -  podtlenek azotu 

Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o możliwość dostawy butli do Magazynu 

Szpitala lub specjalnie do tego wyznaczonej rampy. 

 

2.7. Pakiet nr 8 -  podtlenek azotu 

Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o wprowadzenie w zał. 3 do SWZ (arkusz 

cenowy) dodatkowych pozycji: 

- dzierżawa butli; 

- transport butli. 

 

2.8. Do wzoru umowy: 

§ 1.6. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczania, rozładunku oraz wniesienia (w tym także 

napełnienia zbiornika) PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA na własny koszt i ryzyko do 

lokalizacji wskazanych przez Zamawiającego, w Tczewie: 

a) przy ulicy 30-go Stycznia 57/58, lub/i 

b) przy ulicy 1 Maja 2, lub/i 

c) przy ulicy Paderewskiego 11 
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Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o możliwość dostawy butli do Magazynu 

Szpitala lub specjalnie do tego wyznaczonej rampy (zamiast do ww. lokalizacji). 

  

Odpowiedź: 

Ad. 2.1. Zamawiający wyraża zgodę na dostawę do Magazynu Szpitala 

Ad. 2.2. Zamawiający wyraża zgodę na dostawę do Magazynu Szpitala 

Ad. 2.3. Zamawiający zawarł w SWZ (cz. IX) rodzaje dokumentów jakich wymaga. 

Karta Charakterystyki musi zawierać wszystkie elementy, które jest zobowiązany 

zamieścić w tego typu dokumencie jego wystawa (producent). Wymagania, co do 

przedmiotu zamówienia Zamawiający zawarł w zał. nr 3 do SWZ. Proszę postępować 

zgodnie z zapisami SWZ.  

Ad. 2.4. Zamawiający oczekuje urządzenia bez konieczności ingerencji w jego strukturę. 

Wykonawca musi tak skalkulować cenę oferty, aby Zamawiający nie ponosił żadnych 

dodatkowych kosztów. Wymagane dokumenty  

Ad. 2.5. Opakowanie do decyzji Wykonawcy. 

Ad. 2.6. Zamawiający wyraża zgodę na dostawę do Magazynu Szpitala 

Ad. 2.7. Te koszty muszą być wkalkulowane w cenę gazu. Postępować zgodnie ze SWZ 

Ad. 2.8. Zapis powyższy jest zapisem ogólnym, który zostanie dostosowany na etapie 

sporządzenia umowy, w zależności od oferowanego pakietu. W przypadku dostawy butli 

wyrażamy zgodę na dostarczanie ich do Magazynu Szpitala.  

  
Zatwierdził: Prezes Zarządu – Maciej Bieliński 
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